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Актуальність проблеми. На сьогодні, онкологічні 

захворювання домашніх тварин все більше і більше хвилюють 

власників, особливо тому, що деякі види пухлин частіше 

зустрічаються у певних порід собак [1]. У собак випадки спонтанного 

розвитку онкологічних захворювань вимагають лікування, 

діагностики та профілактики, а також можуть слугувати ефективною 

порівняльною моделлю вивчення даних захворювань у людини [2]. В 

сучасному світі розробка методів лікування на домашніх тваринах з 

природно виниклим захворюванням є менш спірним питанням 

порівняно з експериментально індукованим розвитком захворювання 

у лабораторних тварин, отож, етичні проблеми відносно тварин, що 

беруть участь в дослідженні, вимагають отримання згоди від власника 
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[3]. Із злоякісних пухлин найвищим ступенем злоякісності володіє 

саркома, яка розвивається в тканинах, що походять з мезодерми, і може 

вражати кісткову, хрящову і інші сполучні тканини [5,6,7]. 

Розповсюдження і виникнення пухлин у тварин є досить важливим 

питанням в дослідженнях, що наразі є дуже актуально. З’ясування 

проблеми онкологічних захворювань, які зустрічаються у тварин, на 

сьогодні є важливим питанням. Незважаючи на значну кількість 

публікацій по даній тематиці, всі вони мають досить узагальнені дані, 

що не відображає справжнє становище частоті і поширеності 

виникнення пухлинного росту [2,4]. 

Метою роботи було встановити поширення, клініко-

морфологічний прояв, особливості лікування синовіальної саркоми у 

собак в умовах амбулаторії ветеринарної медицини «VETHOUSE» 

міста Дніпро. 

Матеріали і методи досліджень. Робота виконана протягом 

2019-2021 років на кафедрі нормальної і патологічної анатомії с.-г. 

тварин факультету ветеринарної медицини Дніпровського державного 

аграрно-економічного університету. Патогістологічні дослідження 

пухлин проводили у відділі морфологічних досліджень Науково-

дослідного центру біобезпеки та екологічного контролю ресурсів АПК 

ДДАЕУ. 

Результати дослідження: Проаналізовано дві групи тварин 

(n=10). Порівнювали переваги методів лікування саркоми м’яких 

тканин за допомогою оперативного видалення та поєднання 

хірургічного з хіміотерапевтичним методами лікування. Проводили 

біохімічні дослідження крові перед операційним втручанням, та після 

проведення хіміотерапії. Операційний матеріал досліджували 

гістологічно. Встановили ефективність поєднання оперативного та 

хіміотерапевтичного методів лікування синовіальної саркоми. 

Виявлено, що із застосуванням хіміотерапії кількість рецидивів 

пухлинного росту зменшується.  

Висновок: 
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Для підтвердження діагнозу на саркому основним методом є 

гістологічний метод дослідження. За допомогою мікроскопічного 

дослідження було виявлено пухлинні клітини з великою кількістю 

мітозів. Як підтвердження діагнозу на синовіальну саркому виявили 

характерний для даних новоутворень клітинний поліморфізм, тобто 

вміст клітин різної форми і конфігурації (круглі, овальні, продовгуваті) 

з численними мітозами, як ознака злоякісності даного пухлинного 

росту.  
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